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would you choose to attend 
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How well did your education at NWOSU contribute to your personal growth in 
the following areas? (Percentage responding "Very Much")
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experience at NWOSU?

44.44%

22.22%
11.11%

22.22%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

Highly 
related

Moderately 
related

Slightly 
related

Unrelated

How closely related to your major 
at NWOSU is your current 

occupation?

52.17%
47.83%

0.00% 0.00%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Strongly 
agree

Agree Disagree Strongly 
disagree

I had at least one professor who 
made me excited about learning.

47.83%
39.13%

4.35% 8.70%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Strongly 
agree

Agree Disagree Strongly 
disagree

My professors cared about me as a 
person.
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me to apply what I was learning in the 
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47.83%

39.13%

4.35% 8.70%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Strongly 
agree

Agree Disagree Strongly 
disagree

I worked on a project that took a 
semester or more to complete.
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I was extremely active in 
extracurricular activities and 
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